TASISTE S.A.

Guayaquil, Julio 1 2008

121884

Señor

MELVA VICENTA YEPEZ MUÑOZ

Ciudad.-

A.f. 119892. P.OS

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que en la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía **TASISTE S.A.**, celebrada el día de hoy, por unanimidad se resolvió designarla a usted como **PRESIDENTE**, de la compañía para un período de **DOS AÑOS**.

En el ejercicio de sus funciones usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en caso de ausencia o impedimento del Gerente General.

Sus atribuciones y deberes constan en la escritura pública constitutiva de la compañía **TASISTE S.A.**, celebrada el 3 de Octubre del 2005, ante el Notario Público Primero-Interino de Guayaquil, Dr. Cristian Quiñónez Basantes, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 17 de Noviembre del mismo año.

Atentamente,

ANDREA RODRIGUEZ MENDOZA

SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

RAZON: Acepto el cargo de Presidente de la compañía TASISTE S.A. para el cual he sido elegido. Guayaquil, Julio 1 del 2008.

MELVA VICENTA YEPEZ MUÑOZ

C.C. 0906453790

NACIONALIDAD: Ecuatoriano

NUMERO DE REPERTORIO: 34.372 FECHA DE REPERTORIO: 03/Jul/2008 HORA DE REPERTORIO: 15:46

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha diez de Julio del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía TASISTE S.A., a favor de MELVA VICENTA YEPEZ MUÑOZ, a foja 80.884, Registro Mercantil número 14.297.

ORDEN: 34372

REVISADO POR:

ron swew

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA